K-Bo

MH NeBbIA
WH NpaBbiv

Banka TCY

KpoHwTe

KpoHwwTe
Mpoknagka wapa

HAMMEHOBAHWE

MoaposeTHMK TN A

Wap SH12A
Bont M10x1,25x35

4

Bont M12x35
Bont M12x100

Bont M12x110
[aitka M12(c.koHTp.)

8

= N =

MpoBep d 10

MpoBep d 12

Wawnba d 10

15

Ulanba d 12

KIA SORENTO 2015 - ... r.g. ApTakyn | D) | Sk | T <o
HYUNDAI SANTA FE 2015-...r.5.  |gq121-A

8,4 75 |2510| 1300

Mos
1
2
3

®APKOI "LEADER" K121-A

Cxema cOopku
15— 2@

e

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, Oeticmeyowas
Mex0y mAa2a4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbIo WU
0CAMU NpULENa c UeHMPanbLHO PacnoIOKEHHOU OCbIo,
K020a OH CuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

mexHu4ecku Bonycmumo& MakcumaneHol Maccel

TexHuueckue xapaktepumctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoo6pasHble
npefnuncaHuisA, Kacalolmeca MexaHN4YeCcKnx cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocTtoaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmopsie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He ompaxkeHol 8 HACMoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHbIE

Twn coeanHeHunsA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,42 ke
2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (K121-A)
ana KIASORENTO / HYUNDAI SANTAFE . ...ceueeeernsennns Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALMM wccunrrrsrssnsssenssssssssssssssnssssnns 1T wm.
MaKeT KOMMAEKTVIOLUX ...ooooeeeeeeiie e e Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY AOMKHA OCYLIECTBAATBCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, UMEeIoWMX ANLEH3UI0 Ha
AaHHbIN BUA pabort. MNepen yctaHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HACTOALLE NHCTPYKLMen.

nieiBailﬂTeﬂbHO oyncTnuTe ie3b6OBble COEiVIHEHIIIﬂ oT KiaCKlll Iﬂilll He06X0iMMOCTVI|.

- Mepep Tem, Kak npounssectn MoHTaxk TCY, aBTOMOGUIb HEOOXOAVMMO YCTAaHOBUTb HAa CMOTPOBOW AME,
OTCOEANHUTb aKKYMYJSATOPHYyl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3WUTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOof
KoJieca NosioXnTb ynopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXKy AOMKHbI MPOM3BOAUTD [1BA YeNOBeKa, Cobnogas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
« MNepep yctaHoBkon TCY , HEOGXOAMMO CHATb 3aMacHOe Koyeco U rnywuTenb ¢ noasecos. C neBoi
CTOPOHbI yCUnnTesNi HEOOXOAUMO Cpe3aTb HanpaBAoLLYIo.
+ 3akpenuTe 60KoBble KpoHLWTelHbl TCY (2,3) , UCNoNb3ysa WTaTHble OTBEPCTVA B pame aBToMobuns
6ontamn M12x110 (10) , n 6ontamm M10x1,25x35 (7) .
- Coenavite Bbipe3 B 6amnepe no wabnoHy.
+ 3aKkpenuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHwTelHbI (2,3) 6onTammn M12x35 (8).
+ Bce pe3bboBble coeanHeHNA 06TAHNTE. YCTaHOBMTE Ha MECTO 3anacHoOe KONeco W1 ryLunTesb.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbI Wwap (6) u WwrencenbHbln pasbem (LLP).
« MopcoepnHnTe XryT npoogos oT LLIPa kK anekTponpoBoake aBTomobmna
(pekomeHpyeTca yctaHoBKa «bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy
nogkno4yeHna cm. Ha www.leader-plus.ru).
- NopcoeanHUTe akKyMynATOpHyto 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaXKu pe3b608ebix coeOUHeHull

H W |Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



